
 

 

 

LONDRINA ILUMINAÇÃO S.A.  
SOCIEDADE ECONOMIA MISTA  

CNPJ: 21.514.376/0001-94 – NIRE: 4130009192-7  
SÚMULA DA ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA)  

REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  
REALIZADA EM 11/11/2022 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois, às 14 horas, 

reuniram-se na sede administrativa da LONDRINA ILUMINAÇÃO S.A., à Av. Luigi Amorese, 6.485-

A, Jardim Leonor, Londrina, Paraná, os membros do Conselho Fiscal da companhia para 

analisarem os documentos contábeis relativos ao segundo trimestre de 2022.  Além da presença 

dos Conselheiros Fiscais, também estiveram presentes à reunião a Sra. Beatriz de Oliveira 

Teixeira, Diretora Administrativa Financeira, o Sr. Marcos Vinicius Beffa, Contador da Companhia 

e o Sr. Cezar Pereira dos Santos, Auditor Interno, para prestarem os esclarecimentos necessários. 

Na oportunidade, foi discorrido sobre a síntese das avaliações realizadas pelo controle interno 

no segundo trimestre de 2022, Balanço e Demonstrações Contábeis e o Parecer dos Auditores 

Independentes – Bez Auditores Independentes S/S, referentes ao segundo trimestre de 2022. O 

contador da Londrina Iluminação, Sr. Marcos Beffa apresentou os resultados financeiros do 

segundo trimestre do corrente ano, enfatizou que o caixa está positivo. A conselheira Sra. 

Luciana perguntou sobre a quantidade de funcionários da Londrina Iluminação, ao qual o 

contador Sr. Marcos Beffa, informou que ao total são 73 funcionários, sendo 49 funcionários 

concursados, 11 conselheiros, 3 diretores, 2 assessores e 8 estagiários. Informou ainda que 

desde o E-social é obrigatório lançar os estagiários na folha de pagamento, mas que os mesmos 

não contam com direitos trabalhistas. A Sra. Beatriz de Oliveira Teixeira, Diretora Administrativa 

Financeira, informou que no final do ano de 2021, a Londrina Iluminação apresentou um 

pequeno prejuízo, por volta de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) devido à falta de 

medições nos serviços de modernização e que já no mês de janeiro de 2022, a Londrina 

Iluminação apresentou lucro. O contador da Londrina Iluminação, Sr. Marcos Beffa expôs sobre 

relatório da Auditoria Externa, deixando claro a regularidade dos feitos da Londrina Iluminação. 

O auditor interno da Londrina Iluminação, Sr. Cezar Pereira Dos Santos apresentou o relatório da 

Auditoria Interna, também corroborando com a regularidade dos atos praticados pela Londrina 

Iluminação. 

 

 



 

 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

Os abaixo assinados, membros do Conselho Fiscal da empresa LONDRINA ILUMINAÇÃO S.A., 

inscrita no CNPJ sob nº 21.514.376/0001-94, no exercício de suas atribuições legais e 

estatutárias, em reunião realizada nesta data, examinaram a síntese das avaliações realizadas 

pelo controle interno no segundo trimestre de 2022, o Balanço e as Demonstrações Contábeis, 

e com base nas verificações e análises realizadas, especialmente no Parecer dos Auditores 

Independentes, “Bez Auditores Independentes S/S”, são de parecer que as referidas 

demonstrações contábeis estão em condições de serem submetidas à aprovação da acionista.  

 

Londrina, 11 de novembro de 2022. 

 

Luciana Viçoso de Oliveira 

Marcos José de Lima Urbaneja 

Marta Graciana Parolin Biatto 
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